

**COMUNICADO DE RETIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO Nº 3  
PROCESSO SELETIVO – 4ª LISTA DE CONVOCAÇÃO PUBLICADA EM 20/06/2022**

Considerando o resultado final do Processo Seletivo Público para provimento de cargos de Tutores Médicos e Médicos de Família e Comunidade (Bolsista), a Adaps informa que as listas de candidatos a serem convocados para ocupação das vagas levam em consideração o teto de vagas previsto em Edital para os dois cargos, o teto de vagas reservadas para pessoas com deficiência (PCD), as informações de vacâncias nas localidades (municípios e DSEI) informadas pelo Ministério da Saúde e a programação feita pelo gestor municipal para recebimento dos médicos selecionados no processo seletivo.

Nesse sentido, após identificação de erro material na análise da quarta lista de convocações, em relação à definição dos municípios de lotação, vimos retificar a indicação dos municípios/localidades de lotação dos candidatos convocados, conforme segue:

**ONDE SE LÊ**

<b>NOME DO CONVOCADO</b>	<b>NÚMERO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>CARGO</b>	<b>MUNICÍPIO</b>	<b>UF</b>
LILIAN YATIYO NAKAGAWA DITTMAR	0471161-0	Médico Tutor	Suzano	SP
THATIANE ANDRADE REIS	0469521-6	Médico Tutor	Alagoinhas	BA

**LEIA-SE**

<b>NOME DO CONVOCADO</b>	<b>NÚMERO DE INSCRIÇÃO</b>	<b>CARGO</b>	<b>MUNICÍPIO</b>	<b>UF</b>
LILIAN YATIYO NAKAGAWA DITTMAR	0471161-0	Médico Tutor	Campo Grande	MS
THATIANE ANDRADE REIS	0469521-6	Médico Tutor	Salvador	BA

Brasília, 25 de agosto de 2022.

Agência para o Desenvolvimento da Atenção Primária à Saúde - Adaps

